
 

 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ  

  

                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                                                                                        Άνω Λιόσια 14/04/2025 
  

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού σχεδίου Erasmus+, με τίτλο «Όλοι Ίσοι – Όλοι Διαφορετικοί», 

δύο εκπαιδευτικοί του σχολείου μας παρακολούθησαν επιμορφωτικό σεμινάριο 30 ωρών με 

τίτλο «Cultivating Diversity and Inclusion», που πραγματοποιήθηκε από 7 έως 12 Απριλίου 

στη Ρώμη της Ιταλίας. 

     Η επιμόρφωση επικεντρώθηκε στη διαχείριση της πολυπολιτισμικής τάξης και στην ενίσχυση 

της επικοινωνίας μεταξύ μαθητών με διαφορετικά πολιτισμικά υπόβαθρα. Οι συμμετέχοντες 

αντάλλαξαν εμπειρίες και προβληματισμούς, διερευνώντας τρόπους υπέρβασης στερεοτύπων και 

προκαταλήψεων. 

Παράλληλα, παρουσιάστηκαν πρακτικά εργαλεία και δραστηριότητες που συμβάλλουν στην 

ανάπτυξη της διαπολιτισμικής συνείδησης και της αποτελεσματικής επικοινωνίας. Ιδιαίτερη 

αναφορά έγινε σε φαινόμενα όπως το λεγόμενο «πολιτισμικό σοκ», δηλαδή τη δυσκολία 

προσαρμογής σε ένα διαφορετικό πολιτισμικό περιβάλλον, καθώς και στους τρόπους με τους 

οποίους μπορεί να αντιμετωπιστεί μέσα στη σχολική κοινότητα. 

Έμφαση δόθηκε επίσης στη χρήση των ΤΠΕ και στη συνεργατική διδασκαλία, ως μέσα που 

ενισχύουν τη συμμετοχή όλων των μαθητών και προάγουν τον σεβασμό στη διαφορετικότητα, 

μέσα από ομαδικές εργασίες και κοινές δράσεις. 

Με την ολοκλήρωση της επιμόρφωσης ακολούθησε αξιολόγηση και ανταλλαγή εμπειριών 

μεταξύ των συμμετεχόντων. 

Οι γνώσεις και οι εμπειρίες που αποκτήθηκαν θα αξιοποιηθούν στο σχολείο, με στόχο την 

ενίσχυση της συμπερίληψης, την καλλιέργεια του διαπολιτισμικού διαλόγου και τη δημιουργία 

ενός περιβάλλοντος όπου όλοι οι μαθητές αισθάνονται αποδεκτοί και συμμετέχουν ενεργά. 

Η δράση υλοποιήθηκε με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω του προγράμματος 

Erasmus+ και με την υποστήριξη του ΙΚΥ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες-ερωτήσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στην ομάδα Erasmus 

του σχολείου μας στο τηλ. 2102470555, στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:  

mail@2gym-an-liosion.att.sch.gr 

και στις παρακάτω ιστοσελίδες: 

https://2gymanli.gr/ 

https://blogs.sch.gr/2gymanli/ 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057022407225&locale=el_GR 
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